

Уважаемые корсаковцы и гости города!

К 160-летию Корсаков приобрел новый облик городской площади. Современные архитектурные формы, ландшафтный дизайн – все это создано для жителей нашего города и придания центру неповторимого облика.

Убедительно прошу вас бережно относиться к обновленной площади, уважать труд создававших ее людей! Не наносите вред клумбам, цветам и другим растениям. Не выгуливайте собак на газонах. Не оставляйте мусор в неполюженных местах!

Уважаемые родители! Не позволяйте вашим детям срывать цветы, топтать клумбы и газоны, использовать памятники и постаменты для игр и развлечений. Это часть нашей истории и к ней надо относиться с уважением!

Давайте сохраним главный подарок, посвященный юбилейному Дню рождения города! Рассчитываю на ваше понимание.

Напоминаю, для всех автомобилей, мотоциклов и мопедов движение по площади им. В.И. Ленина и улице Советской от пер. Молодежный до пер. Чехова ЗАПРЕЩЕНО!

С уважением,
мэр Корсаковского городского округа
Л. Б. Мудрова

**Уважаемые жители и гости города! Приглашаем вас за покупками!**

13 сентября 2013 года с 10.00 до 16.00 на ул. Советской от пересечения с пер. А.П. Чехова до пересечения с ул. Сахалинской будет проводиться праздничная ярмарка по продаже товаров народного потребления.

К участию в работе праздничной ярмарки приглашаются юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие производство товаров народного потребления, розничную и оптовую торговлю, а также граждане (в том числе граждане, ведущие крестьянское (фермерское) хозяйство, личное подсобное хозяйство или занимающиеся садоводством, огородничеством).

Организатор праздничной ярмарки – управление экономики, природопользования и муниципального заказа администрации Корсаковского городского округа.

С запросами на участие в праздничной ярмарке, а также для получения информации по вопросам предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на участие в ярмарке» необходимо обращаться к организатору ярмарки в кабинет № 24 администрации Корсаковского городского округа (г. Корсаков, ул. Советская, 41, телефон/факс 8 (42435) 4-05-64) до 11 сентября 2013 года.

С планом мероприятий по организации ярмарки и продаже товаров на ней можно ознакомиться на официальном сайте администрации Корсаковского городского округа в сети Интернет www.sakh-korsakov.ru в разделе «Новости».

Управление экономики, природопользования и муниципального заказа

Уважаемые корсаковцы!**Дачники, огородники, любители-цветоводы!**

Приглашаем вас принять участие в традиционной выставке-конкурсе «Дары сахалинской осени», которая состоится 14 сентября 2013 года.

Победителей ждут призы!

Заявки на участие принимаются до 9 сентября 2013 года по адресу: г. Корсаков, пер. Молодежный, 7, МБУ КДЦ «Океан», методический отдел.

Справки по телефону 2-42-61.

**ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ****МЫ ПОМНИМ!**

Сколько бы лет ни минуло с окончания Второй мировой войны, россияне не смогут забыть о миллионах погибших соотечественников. Как и о той великой радости, которая пришла после того, как отгремели последние залпы войны. На территории нашей страны они отгремели именно на Сахалине и Курилах. Поэтому этот день особенно почитаем нами, жителями островного региона.



Второго сентября, в 68-ю годовщину окончания Второй мировой войны и одновременно в День освобождения Сахалина и Курил от японских милитаристов, к памятнику советским воинам-победителям пришло поклониться большое количество горожан. Возглавляемые ветеранами Великой Отечественной войны, корсаковцы возложили на пьедестал монумента живые цветы, почтив память павших героев.

- Сегодня мы чтим память

наших воинов-героев, защищавших не только родное Отечество, но и все человечество от ужасов фашизма, - обратилась к своим зем-



лякам мэр Корсакова Лада Мудрова. - Низкий поклон Вам, дорогие ветераны, за фронтовые подвиги, за трудовые свершения! За то, что в послевоенное время строили для нас мирную жизнь! Светлая память вашим боевым товарищам, ценою своей жизни доказавшим верность Отечеству!

...За минувшие с той поры 68 лет родилось не одно поколение людей. Но из поколения в поколение передаются воспоминания о тех огненных годах. Далеко не случайно в дни наших общих великих побед россияне всем народом чувству-

ют ветеранов и отдают дань памяти героям, которые навечно остались на поле боя. Забыть об этом нам не дано никогда!

Константин Пальгин
Фото автора

ЭХО ПРАЗДНИКА**ВПЕРЕД, В СТРАНУ ЗНАНИЙ!**

Очередной День знаний прошел в школах Корсаковского городского округа. Как обычно, главными героями этого праздника стали первоклассники.

В школе № 3 начало похода в Страну знаний ознаменовалось прекрасным подарком всем ученикам и педагогам – театрализованным представлением. Его подготовили и провели работники Дома культуры «Океан» при поддержке спонсоров и родительской общественности.

И пусть небо хмурилось в предчувствии дождя - на душе было легко и весело. Вот вышла к ребятам, их родителям и учителям ведущая праздника и руководитель группы «Каникулы» Елена Дыбская, приветствуя собравшихся. Вот зазвучала знакомая всем с детских лет мелодия, и вышли вперед в сопровождении одетых в костюмы потешных клоунов и добрых зверей главные герои – ученики 1 «А» класса.

На сей раз, объяснила директор школы Людмила Занина, был создан один первый класс, но – большой: в нем сели за парты сразу 30 выпускников детских садов.

А еще создан в «третьей» школе отдельный кабинет информатики для начальной школы, оснащенный современным оборудованием. Сделан ремонт, вскоре на этот кабинет будет получена лицензия. В каждом классе установлены интерактивные доски, мультимедийное оборудование. Словом, созданы практически все условия для полноценного комплексного развития детей –



живи и радуйся, получая новые знания! Сердечно поздравили всех собравшихся вице-мэр, руководитель департамента социального развития Наталья Густова и другие гости «третьей» школы.

В конце линейки прозвенел первый в этом году, пока символический, школьный звонок. Выстроились в центре двора все выпускники и первоклассники, и вскоре в небо взмыли большие разноцветные шары. Под каждым из них нежно звенел маленький колокольчик – в добрый путь, парни и девочки, в Страну знаний!

Такие торжественные линейки, посвященные Дню знаний, прошли в тот день во всех школах нашего города и района.

Константин Пальгин
Фото автора